MUFG Bank, Ltd. A member of MUFG, a global financial group

Support for Relief Activities for the Pneumonia Related to the New Coronavirus in the People's Republic of China

Tokyo, February 4, 2020 --- MUFG Bank would like to express its deepest condolences on the loss of lives to the pneumonia caused by a new strain of coronavirus which is spreading mainly in the city of Wuhan in Hubei Province, Peoplec Republic of China, and offer our sincerest sympathies to the patients who are suffering from pneumonia induced by the virus.

To support the relief activities being carried out in China for the coronavirus-induced pneumonia, MUFG Bank will donate RMB 500,000 to Hubei Charity Federation from its wholly-owned subsidiary MUFG Bank (China).

MUFG Bank will also donate surgical masks and disinfectant solutions, as well as protective clothing, goggles, gloves, and shoe covers for medical purposes to local medical institutions to help ensure the safety of medical staff while they treat patients.

We wish all patients who have contracted the pneumonia a rapid recovery and pray that the spread of the virus comes to an end as soon as possible.

-End-

About MUFG Bank

MUFG Bank, Ltd. is Japanos premier bank, with a global network spanning around 50 countries. Outside of Japan, the bank offers an extensive scope of commercial and investment banking products and services to businesses, governments and individuals worldwide.

MUFG Bankos parent, Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (MUFG) is one of the worldos leading financial groups. Headquartered in Tokyo and with over 360 years of history, MUFG has a global network with over 2,700 locations in more than 50 countries. The Group has over 180,000 employees and offers services including commercial banking, trust banking, securities, credit cards, consumer finance, asset management, and leasing. The Group aims to % the worldos most trusted financial group+ through close collaboration among our operating companies and flexibly respond to all of the financial needs of our customers, serving society, and fostering shared and sustainable growth for a better world. MUFGos shares trade on the Tokyo, Nagoya, and New York stock exchanges. For more information, visit https://www.mufg.jp/english.